

День рождения города - дата особенная, и цифра парадная - шестьдесят пять. К торжеству долго готовились, волновались, подводили итоги, строили новые планы. С утра в почту главы слетались тёплые слова от областного правительства, Самарской губернской думы, глав муниципалитетов, жигулёвцев, прославивших город своими достижениями.

Позвонила народная актриса РСФСР М.И. Шатько, чтобы поздравить земляков с праздником. Она выпускница школы в Яблонево Овраге, сейчас ведущая актриса Ульяновского драматического театра, мечтает приехать в город юности с концертной программой. В этот день пришли известия о победе станции юных техников во Всероссийском смотре-конкурсе. Особый подарок городу преподнесла В.П. Пухальская, инженер программно-технического отдела администрации: 21 февраля у неё родился сын, четвёртый ребёнок в семье.

Массовый праздник для горожан по случаю шестидесятипятилетия пройдёт летом, там и поздравят счастливую маму, а в этот день вечером во Дворец культуры пригласили почётных граждан, ветеранов, представителей общественных организаций, руководителей предприятий и учреждений, депутатов, приехали гости из Самары, малых городов и районов области.

Все рады увидеть друг друга, ведь прожили бок о бок большую часть своей жизни, трудились, растили детей, преодолевали трудности, добивались успехов. Приподнятое настроение, дружеские рукопожатия и объятия - вот атмосфера торжества. А ещё, как полагается, выставки, сувениры на память. Всем подарили красочный календарь с памятными датами и видами Жигулёвска, значок, закладку и праздничную газету «Жигулёвский рабочий».

Гаснет свет, над сценой разворачивается лазерное шоу. Нарисованные картинки о городе хочется взять в ладони, ведь они объёмные и цветные.

Ведущие приглашают на сцену главу городского округа В.Я. Классена.

«Сегодняшний праздник посвящён дню рождения города. Шестьдесят пять лет вобрали в себя судьбы десятков тысяч людей, огромного количества семей, предприятий и коллективов. Историю города можно сравнить с судьбой человека, с теми же радостями и разочарованиями, обретениями и потерями. Жигулёвск возник, когда страна залечивала раны после страшной войны. На берегу Волги началось возведение грандиозной электростанции. Наши земляки снискали себе славу трудовыми свершениями не только здесь, но и далеко за пределами города. У нас сложились свои традиции в культуре, образовании, спорте, возрождается физкультурно-массовое движение. Жигулёвск переживает второе рождение. После реализации программы переселения мы будем застраивать целые кварталы в центре, выделяем значительные средства на благоустройство. Всё это можно реализовать при активном участии жителей», - отмечает глава. Он благодарит общественников, ветеранов, профсоюзные организации, молодёжные объединения, политические партии за поддержку и совместную работу. «Сообща нам предстоит сделать ещё многое. Жигулёвск расположен в одном из красивых мест России и мира. С огромным оптимизмом смотрю в будущее. Всем благополучия и процветания», - желает глава городу и жителям.

От лица губернатора Н.И. Меркушкина жигулёвцев поздравляет заместитель председателя правительства Самарской области, министр энергетики и ЖКХ С.А. Крайнев и вручает почётные грамоты В.А. Вотякову, руководителю режимной группы ООО «Газпром газораспределение Самара»; Г.И. Лаптеву, начальнику Жигулёвского

участка Ставропольских электросетей; А.В. Леонову, механику транспортного участка муниципального учреждения по обслуживанию зданий; В.В. Пеганкиной, заместителю главного врача Центральной городской больницы; Е.И. Сибиряковой, мастеру пятого разряда хлебозавода. Благодарности губернатора удостоена учитель биологии школы № 10 Е.О. Ельчанинова.

От имени председателя Самарской губернской думы В.Ф. Сазонова приветствие передаёт депутат думы В.В. Коротких. Он также вручает благодарности за добросовестный труд старшему воспитателю детсада «Вишенка» Т.В. Тимофеевой, начальнику очистных сооружений «СамРЭК-Эксплуатации» О.Б. Литвиновой, маркетологу хлебозавода А.А. Лапаевой, медсестре кардиологического отделения Л.Ф. Кораблёвой. Тепло поздравляет земляков председатель городской думы Ю.В. Смеловский.

«Наш город всегда был особенным, рос на глазах. Мы гордились передовыми предприятиями: Волжская ГЭС имени Ленина, ЖКСМ, НГДУ «Жигулёвскнефть». На одном только радиозаводе трудились до пяти тысяч человек. Сегодня новые современные заводы и фабрики приумножают славу города. «АКОМ», «Озон» наращивают объёмы, увеличивают количество рабочих мест. Желая, чтобы цели, которые мы ставим перед собой, всегда выполнялись», - говорит Юрий Вячеславович. Ему вторят гости из Похвистнево, Отрадного, Сызрани, Тольятти.

«Жигулёвцы отличаются особым характером. Здесь трудностям противопоставляют огромное желание их преодолевать», - говорит глава Ставропольского района В.В. Анисимов и дарит главе Жигулёвска символический подарок - средневекового рыцаря как символ защиты интересов жителей. Самые значимые награды в этот вечер - новым почётным гражданам Жигулёвска. Их в этот раз пятеро. С.Г. Балахонов девятнадцать лет руководил городом, его умение предвидеть ход событий помогло сохранять стабильность в девяностые годы. «Относись к городу, как к себе, живи, как в семье, делай то, что хочешь, чтобы делали для тебя, и всё получится», - говорит Сергей Григорьевич. Г.К. Левен много лет возглавляет радиозавод, предприятие чтит славные традиции и уверенно смотрит в будущее. «Пусть каждый день становится лучше предыдущего», - пожелание директора предприятия. В списке почёта Е.А. Тараканова, В.А. Саркисов, А.Н. Соловьёв. О каждом сняли сюжет и показали залу. Поздравления, бурные овации, фотография на память. Город благодарен и гордится, такое событие надолго сохранится в памяти окружающих.

В этом году у Жигулёвска появилась ещё одна не менее значимая награда - почётный знак главы за заслуги перед городским округом. Его удостоены С.Г. Минкин, Н.Н. Шпитонков, С.И. Якушин.

Номера художественной самодеятельности, выступление детского коллектива.

«Праздник-безобразник» - яркое дополнение юбилейного вечера.

Мы живём и работаем в этом городе. Верим в его будущее. Главное, не сбиваться с пути и всегда находить дорогу к свету.